



В следственном управлении СК России по ЯНАО состоялось торжественное мероприятие, посвященное 6-й годовщине со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу состоялось торжественное заседание, посвященное праздничной дате – 6-летию образования Следственного комитета Российской Федерации.

В качестве почетных гостей на мероприятии присутствовали экс-руководитель следственного управления СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу Александр Васильевич Фумин, а также ветераны следствия и депутат Городской Думы муниципального образования г.Салехард, заслуженный работник культуры Российской Федерации Лариса Дмитриевна Цупикова.

Открыл мероприятие и.о. руководителя следственного управления Виталий Владимирович Сенченко. В своем обращении он напомнил всем присутствующим об истории создания следственных органов на Руси, а также отметил важность профессии следователя и необходимость наличия тех качеств, которыми должен обладать каждый сотрудник, посвятивший свою жизнь служению в рядах Следственного комитета Российской Федерации.

Поздравить сотрудников следственного управления в праздничный день пришла вокальная творческая группа ЦКиС «Геолог» - «Эксперимент». Гости поздравили сотрудников управления и ветеранов следствия исполнением патриотических песен.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1093655>